



受伤落农家 热心人救助 5岁猫头鹰重返蓝天

本报讯(记者 谢庆文/图)一只受伤的猫头鹰飞到了荥阳环翠峪风景区环翠峪村王全有的家中。为了救助这只“落难”的猫头鹰,王全有一家人半个月时间里耗尽了平时家人都不舍得吃的6只柴鸡,终于使这位“不速之客”恢复了元气。昨日,一家人恋恋不舍地将这只陪伴他们半个月的二级保护动物放飞蓝天。

半个月前,王全有无意间在自家平房顶上发现了一只大鸟,蜷缩在角落里,一脸恐惧。王全有上前抓住它时,这只大鸟异常地温顺,仔细观察后,王全有发现这

是一只体形巨大的猫头鹰,翅膀有明显的伤痕。王全有把猫头鹰拿到楼下,全家人悉心照顾这只猫头鹰。王全有不仅给它买来消炎药涂在伤口上,还不惜把平时家人都不舍得吃的柴鸡买来,供这只大鸟享用。经过半个月的调理,这只大鸟很快恢复了起来,不仅身体胖了许多,眼睛也变得炯炯有神。

眼看猫头鹰伤情已经基本恢复,经过商量,全家人一致同意将这只陪伴全家半个月的“朋友”送回蓝天,附近的村民得知消息后,也

来参观这只大鸟,有经验的老人看后说,这只猫头鹰的年龄应该在5岁左右,正处于壮年。

昨天一大早,王全有带着猫头鹰来到了环翠峪景区门前的广场,准备将猫头鹰放飞。记者注意到,这只猫头鹰确实堪称“大鸟”,双翅展开一米多长,两只黄色的眼睛烁烁放光,充满了生机。

“早上刚扔给他半只鸡,它吃了一半,肯定吃饱了,马上该回家了,让它吃饱了更有劲。”放飞现场,王全有告诉记者。

“绿色氧吧”扮靓巩义“后花园”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 付花菊)环境治理改善了生态,吸引了众多企业投资兴业,美景诱人使农民也搭上“观光旅游快车”。被誉为巩义市“后花园”的河洛镇主打环境牌,从“绿色氧吧”中尝到了甜头。

“现在啤酒销售已进入旺季,我们满负荷生产一定要保证市场不断货。”昨日上午,在巩义市河洛镇的维雪啤酒厂生产车间,该公司总经理张旭对记者说。当前经济环境企稳向好,他们抓住机会扩大产量,满负荷生产后日产量可达80万瓶。“这个镇的环境很好,我们对增加投资很有信心。”张旭还向记者透露,他们正在河洛镇政府的协助下,计划再投资2000万元,利用现有空地建一个大规模的排档,夏天举办啤酒节。

在河洛镇,像维雪啤酒一样的食品企业还有今麦郎饮品(郑州)有限公司。该公司自2006年入住巩义市河洛镇以来,年年效益不断提高,2009年产值达到3亿元,上缴税收1000万元。对周边环境进行勘察后,今年年初今麦郎又投资3亿元开工建设两条德国克朗斯热灌装生产线和两台加拿大赫斯基注坯生产线,今年建成全部投产后可实现年产值10亿元。

“环境污染谁也不会来,环境好了都争着来。”河洛镇镇长逯雨林深有感触地说。逯雨林将功劳归功于近年来巩义市大力实施的产业结构调整,淘汰关闭高耗能高污染的企业,大力进行环境综合治理,解决了污染问题美化了环境。特别是投资3.2亿元进行伊洛河综合治理建成了景观带,投资2亿元将原来石河道的臭水河改造成石河道生态园,新增绿化面积190多公顷,水域面积354公顷。同时,沿黄污染减排减少了污染排放,大大改善了河洛镇一带的生态环境,该镇现已成为一个大的“绿色氧吧”。

随着环境的改善,巩义市沿黄一带地下水、地表水水质也不断提高,吸引了许多以水资源为主要生产原料的企业。在河洛镇一带不仅有像维雪啤酒、今麦郎饮品这样的食品企业,更有像太龙药业这样对生产用水的质量要求极高的制药企业。据介绍,太龙药业计划新上10条非PVC多层共挤膜软袋输液生产线和1条高速玻璃瓶输液生产线。目前已完成玻璃瓶生产线和2条软袋输液生产线项目,今年计划上4条非PVC多层共挤膜软袋输液生产线,到8月份全部投入生产,届时可

年产输液软袋3.29亿袋,玻璃瓶1.1亿瓶,新增年销售收入10亿元。

垂柳婀娜多姿,洛水碧波荡漾。初春时节,巩义市的“后花园”河洛镇已春意盎然,生机勃勃。依托黄河与伊洛河交界的区位优势,这里也成为游客观“河洛交汇”独特景观的最佳地。观光旅游业也为沿线村民提供了就业门路,许多农民开起农家乐,支起大排档。同时,沿岭一带还搞起小杂粮种植,核桃、柿子、石榴等杂粮不仅给当地农户带来经济效益,也为游客采摘参与带来无穷乐趣。

巩义亿元重建杜甫故里

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张景龙)“武有少林,文有杜甫”,杜甫故里作为巩义市文化名片之一而驰名海内外。更令杜甫迷们值得期待的是,巩义市将投资一亿元对杜甫故里纪念馆重新进行规划建设。

3月21日,以研究和弘扬杜甫思想文化为宗旨的河南省杜甫研究会成立,这标志着我省对杜甫文化展开系统研究迈出新步伐,研究会将协助政府促进杜甫故里的“世界文化名人旅游胜地”建设。

为将杜甫文化发扬光大,巩义市委、市政府投资一亿元对杜甫故里纪念馆重新进行规划建设。当地还围绕杜甫故里建设,举办“爱家乡、诵杜甫”诗歌文化节等活动,打造杜甫文化品牌。

据介绍,河南省杜甫研究会将通过编辑出版“俱欢颜”学术系列丛书,开办河南杜甫书院,动漫影视中心等方式,逐步将杜甫及杜诗研究成果转化为生产力,也将填补我省杜甫文化旅游的空白。据悉,2012年我省还将组织策划杜甫诞辰1300周年纪念活动,充分利用杜甫世界文化名人的效应,把杜甫精神推向全国、推向世界。

弱势群体有了“家”

新郑社会福利中心开建

本报讯(记者 李娜 高凯)为孤儿、流浪乞讨人员等弱势群体建起“家”,解决困难所需。昨日,记者从新郑市获悉,投资1500万元的新郑社会福利中心正式开建,建成后将为专一为各类弱势群体提供所需帮助。

据了解,新郑市社会福利中心是集少儿保护中心、儿童福利院、社会福利院、救助管理站等多职能为一体的县级社会福利服务机构。该中心位于新郑城区南部,北靠双泊河,西邻郑许公路,总建筑面积7885.79平方米,设计床位200张,总建设工期260天。工程完工后,新郑的流浪乞讨人员、孤老(儿)等弱势群体,可以在此获得日常生活、护理等多方面的帮助。

“这是人性化的举措,也能唤醒更多人来关心弱势群体。”“弱势群体应该被社会关心,毕竟他们是最需要帮助的人,大伙儿都应该行动起来……”对该福利服务中心的开建,当地群众纷纷表示支持。

新密开通党建短信系统

本报讯(记者 张立 通讯员 杨俊生 孙文魁)为使党建工作更加贴近基层一线,贴近党员群众,贴近社会实际。近日,新密市委组织部正式开通了党建工作手机信息系统,全市党务工作者在同一时间内实现了工作互动、信息互通、资源共享。

该市从实际需要出发,将全市县处级领导干部、各乡(镇)办党委书记、组织书记、组织委员、组织干事,市直单位党组(委)书记、分管组织人事工作副职、党建办主任,各行政村(社区)党支部书记的手机号码全部录入党建工作手机信息系统,建立了领导审核、专人负责、定期发布、信息反馈工作机制,每周向全市党务工作者发送红色短信,内容涵盖:上级党建工作动态、市委重大决策部署、组织部门重大活动、组织系统会议通知等涉及党建和组织工作相关事项,党务工作者也可以通过手机信息系统请示工作、咨询政策、上报信息,反映问题。目前,收到信息1128条,接受政策咨询328人次,党员群众反映问题48个,发布重大信息16条,“滴滴”之声在党务工作者心田流淌。

本科生硕士生争到农村当老师

荥阳市农村科普大学招聘报名火爆

本报讯(记者 谢庆)经过几天激烈角逐,13名本科、硕士学历者和“土专家”一起成为荥阳市农村科普大学的老师,接下来,这些经过严格筛选的老师将在各村的科普大学上岗,为农民传授农业、社交、法律等诸多方面的专业知识。

据介绍,荥阳市农村科普大学是荥阳市科协与郑州电子信息中等专业学校共同举办的旨在对广大农民进行致富技能、文明礼仪、科普知识和涉农法律法规系统教

育的中等职业学校。学校立足农村、面向农民,并使广大农民足不出户即可实现上大学、学知识的愿望。

今年2月下旬,荥阳市科普大学发布招聘信息,对应届本科以上的毕业生、副高级以上职称的在职和退休科技人员、田秀才、土专家广招人才,充实教师队伍。

信息发布后,在社会引起了广泛的关注,除了本科生,还有硕士生也积极报名参加角逐。截至报名结束,有35人通过资格审查。

接下来就是严格的考试。应聘教师经过自我介绍、选题讲课、板书、演讲技巧、公共专业技术知识问答等多种程序进行筛选,并采取抽签的方式对应聘者的公共知识、专业知识进行考核,充分考验应聘者的应变能力,最终有3名硕士研究生、8名本科生、退休高级讲师及农村优秀土专家入围。被聘教师签约后在校本部经过培训,担任农村科普大学专业技术等课程任课教师,为农民学员授课。

引来源源黄河水 滋润良田百万亩

中牟河务局指导农民引黄灌溉



本报讯(记者 张乔普 通讯员 娄清廉 文/图)“用黄河水浇地既方便又快,可比抽井水划算多了。庄稼地可离不开黄河水啊。”看到源源不断的黄河水流进自家麦田里,中牟县农民鲁兆材咧着嘴笑得特别开心:“县里还筹措资金替我们解决水费,今年肯定又是个好收成。”

河南中牟河务局所辖3座引黄涵闸承担着中牟县和开封市近百万亩农田的灌溉任务。针对近日来的旱情,该局加大引黄供水力度,全力为抗旱浇麦保丰收服务。负责水行政执法工作的老丁更是带领一帮工

作人员,每天深入生产一线,认真排查旱情。“干我们河务工作的,就得全面掌握和分析沿黄农业生产形势,深入了解农灌缺水状况,包括当前旱情、前一阶段采取的主要措施、收到的效果等,以对今后旱情发展做出准确分析并研究对策。”老丁表示,“能为今年夏粮的丰收作点贡献,啥都值得了。”

据悉,截至目前,中牟河务局所辖杨桥、赵口引黄涵闸已累计引灌溉麦田260余万亩,有效缓解了中牟和开封部分地区小麦的旱情,为夏粮丰收打下了坚实基础。



上图:黄河水顺着管道涌到田间地头,滋润着刚刚返青的小麦。

左图:齐心协力引黄灌溉,确保夏粮丰收。

新密农民网上备春耕

本报讯(记者 张立 通讯员 书顶 展宏)正值春耕时节,新密市曲梁乡金庄村菜农60余岁樊老汉通过网上购买的良种菜苗,已移入塑料大棚。今年春耕,网上备春成为新密农村新时尚。

樊老汉指着棚里郁郁葱葱的菜苗说:“种蔬菜也兴赶一个早字。俺从网上选购的良

种菜苗通过培育,你看长得多好,今年争取有个好收成,应该不成问题。”

为增加农民致富奔小康的含金量,新密市曲梁乡党委、政府充分利用乡信息中心信息灵速度快内容多的特点,组织和引导广大农民网上备春耕。庙朱村农贸门市部主任朱松梅在网上搜索到中央有关惠农

政策信息后,一下子在网上采购了玉米良种2000公斤,满足了附近100余农户秋播种植的需要。西李庄的一位袁姓大嫂在网上查到小麦春季喷施微肥能增加千粒重的信息后,于是她又通过网上采购了一批磷酸二氢钾和多效唑等微肥,从而使全村1000余亩小麦喷施了一遍增肥。

目前,农民通过网上备春耕已成为该乡一道亮丽风景线。据统计,该乡已购化肥8000余吨,玉米良种10000余公斤、农用塑料200余吨、衣服喷雾器300余个。

农民工终于领到血汗钱

巩义法院办结11件相关案件

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 薛永松)巩义法院把为农民工讨要工资落到实处,法官以身作则提高办案质量和效率。昨日,记者从巩义法院了解到,在“农民工工资案件办理月”活动中,该院受理的11件涉及农民工工资案件全部审理执行完毕,所有拖欠工资款已发放到农民工手中。

3月22日上午,当农民工崔宗林从巩义法院法官张红兴手中接过1150元工资救助款时激动地说:“没想到能领到这笔工资救助款,十分感谢巩义法院对咱农民工的关怀。”随着该案件的办结,巩义法院受理的11件涉及农民工工资案件全部审理执行完毕。这11件案件共为农民工讨要工资63547元,其中审理案件7件,涉及标的43000元,执行案件4件,涉及标的20547元。

据了解,巩义法院在“农民工工资案件办理月”活动中,为了保障11件案件顺利执行,成立了以王季院长为组长的领导小组,实行案件承包制度。为方便农民工投诉举报,巩义法院还开通了农民工维权热线,为农民工维权开通“绿色通道”。同时,加强同其他职能部门协作,做到“六联合”。通过巩义市信访局联合,在市信访大厅设立农民工法律咨询窗口;与巩义市财政局联合,减免农民工诉讼费用,并为特别困难的农民工当事人提供必要的司法救助;还与司法局、总工会等单位强强联合,建立沟通协作机制,加快办案进度,使农民工早日领到血汗钱。

纳税百万个税大户现新密

补缴税款140万元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王勤 李绘敏)昨日上午,新密市地税局互联网申报系统获得一条信息:新密市某商人利用网络进行年所得12万元以上个人所得税自行申报,补缴税款140万元。据新密市地税局有关人士透露,该笔税款是继2007年117万个税之后郑州市12万个税单笔申报又一新高。

据了解,自2007年实行12万个税自行申报以来,新密市地税局通过多种宣传途径积极做好该项工作的宣传工作,让纳税人养成自觉依法纳税的良好习惯。为使2010年度12万个税自行申报工作再上新台阶,去年年底,新密市地税局在总结往年工作经验的基础上,结合2007年以来个税自行申报资料,多方搜集,比对年所得在12万元以上申报个税税源信息,对辖区个税税源深入进行调查摸底,进一步澄清个税自行申报税源底子。并在澄清12万个税底子的同时,结合此项工作的重点和特点,对企业老板、企业财务人员发送12万条个税短信息,进行“提醒”服务,“提醒”他们及时申报纳税。

在新密市地税局周到服务下,新密市李某、金某于3月24日上午通过互联网进行了个税自行申报,申报股息红利所得额1008.7万元,申报应纳税额201.7万元。其中金某申报年股息红利所得700万元,补缴个人所得税140万元,已全部入库。

巩义“窗口”首季飘红

紫荆路街道财政收入增长59%

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘玲阁)巩义市东区是该市城市建设飞速发展的缩影和对外展示形象的窗口。昨日,记者从巩义市紫荆路街道了解到,该区域新城区框架初步形成,入住企业经济增速形势喜人,截至目前初步统计已完成财政收入1150万元,同比增幅达59%,提前实现首季开门红。

巩义市新老城区比翼双飞,东区作为该市的新城区,规划科学,建设起点高、标准高,是名副其实的对“窗口”。“要形象、要面子、更要实绩。”今年巩义市把加快东区建设作为要着力抓好的“六大建设”之一,巩义紫荆路街道谋划的11个大项目纳入巩义市102项重点工程项目范围。为全面加快东区建设,该街道还把第三产业作为落实科学发展观、推动经济跨越式发展切入点,通过强力推进产业结构优化升级,提升第三产业的质量。目前紫荆路物流园已完成规划和论证,金明汽贸二期已建成投入使用,销售形势喜人;商贸、餐饮、金融服务等新区配套项目运营良好,构建的综合商业服务中心框架日渐成形,正呈现蓬勃发展态势。

当前经济企稳向好的发展形势,也大大提振企业家项目落地的信心。据巩义市紫荆路街道党工委副书记魏文红介绍,在纳入该街道建设重点的27个项目中,有超亿元项目1个,超1000万元项目17个。该街道已实施项目分包责任制、“协调服务办公室”等制度,力促项目早开工、早建设、早投产。随着一系列促进巩义东区发展措施的实施,也为企业发展营造了良好环境,有力推动了首季财政收入的开门红。

中牟雁鸣湖乡撤乡建镇

本报讯(记者 张乔普 通讯员 张效强)昨日,记者从中牟县了解到,经省政府批准,中牟县雁鸣湖乡日前正式撤乡建镇,雁鸣湖经济社会发展进入了一个新的历史阶段。

雁鸣湖乡位于中牟县城北20公里处,东距开封市27公里,西距郑州市30公里,南距开洛高速公路中牟出口仅5公里,距郑汴城市快速通道10公里,地理位置优越。全乡共有17个行政村,19个自然村,69个村民小组,共有人口两万多人。属于典型的黄河冲积平原,乡域面积达91.3平方公里。著名的雁鸣湖生态风景区就位于该乡境内。

根据《河南省民政厅关于中牟县雁鸣湖乡撤乡建镇的批复》,原雁鸣湖乡实行镇管村体制,所辖行政区域不变。